

外交青書2025 正誤表

訂正箇所	誤	正
P 3 1 左の段 17-18 行目	マレーシア、中国、ベトナム、インドネシア、 韓国	マレーシア、 <u>米国</u> 、中国、ベトナム、 インドネシア、韓国、 <u>ペルー</u>
P 3 1 右の段 20-22 行目	タイ、マレーシア、インドネシア、ベトナム、 ニュージーランド	タイ、マレーシア、インドネシア、ベトナ ム、ニュージーランド、 <u>カナダ</u>
P 3 1 右の段 22行目	日韓外相会談	<u>日米外相会談、日・ペルー外相会談、</u> 日韓 外相会談
P 1 0 1 左の段 34行目	約2, 300億円	<u>約230</u> 億円
P 1 2 0 右の段 14行目	8月から9月にかけて	<u>7月</u> から9月にかけて
P 2 4 5 右の段 4行目	7月	<u>8月</u>

P 2 9 5 右の段 3行目	累計来場者数が7 1 5万人を超え	累計来場者数が <u>7 1 4</u> 万人を超え
P 2 9 8 右の段中央の写真 キャプション	写真提供：国際交流基金	写真提供： <u>Yoichiro Yoshikawa</u>
P 3 0 3 右の段 13行目	10月と12月に会合を行い	<u>2月、3月、8月と12月</u> に会合を行い
P 3 0 5 上から2枚目の写 真キャプション	写真提供：国際交流基金	写真提供： <u>Producers Connect Japan (PCJ)</u>
P 3 1 4 右の段 15行目	2002年	<u>2000</u> 年